

РЕЦЕНЗІЯ

на науково-освітню програму «Політологія»

третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія», опрацьовану в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет ім. Василя Стефаника»

Проблема підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері політичних наук, зокрема політології та міжнародних відносин є нагальною національною потребою, яку можна віднести до стратегічних задач України у контексті розробки розгалуженої сучасної системи гуманітарної політики.

Ознайомлення із текстом зазначеної науково-освітньої програми дає усі підстави вважати, що вона підготовлена з урахуванням сучасних методологічних та освітніх вимог. Принагідно зазначу, що між ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» існує довготривале співробітництво у сфері підтримки підготовки наукових кадрів, враховуючи досвід ефективного функціонування аспірантури та докторантури у гуманітарній царині обох вузів.

Аналіз науково-освітньої програми «Політологія» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» дає змогу констатувати, що у процесі її засвоєння у аспірантів на виході сформуються теоретичні знання, необхідні професійні вміння та практичні компетенції, за допомогою котрих появляться обґрунтовані перспективи для професійної самореалізації та використання отриманих знань у викладацькій та науковій діяльності.

Оцінюючи дану освітню програму, відзначимо також її комплексність та націленість на підготовку спеціаліста-гуманітарія вищої кваліфікації, який отримує методологічну та практичну підготовку як молодий вчений на рівні інформаційно-технологічних викликів ХХІ століття.

Отже, даючи оцінку в цілому рецензованій освітньо-науковій програмі спеціальності 052 «Політологія», розробленій у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», можна зробити

висновок, що вона в повній мірі відповідає сучасним вимогам вищої школи і заслуговує на схвалення і практичне впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри політичних наук і права
ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний
університет імені К. Д. Ушинського»

Наумкіна С. М.

Наумкіна Світлана Михайлівна, д.політ.н., проф.,завідувач кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», e-mail: svetlana.naumkina@gmail.com

